

品质成就口碑

斯柯达明锐颇受消费者的青睐

今年以来,斯柯达明锐已连续5个月销量过万,以出色的市场表现稳固了其在主流高端A级车市的前沿地位。作为百年斯柯达品牌进军中国市场的首款车型,明锐上市五年以来以过硬的产品实力和出色的品牌口碑赢得了超过48万消费者的青睐,特别是在以北上广为核心的大城市,大街小巷都可以看到明锐的身影。凭借大气的外观、舒适的空间、高效的动力,明锐全方位地满足了当今主流A级车的消费需求,得到了各方好评。

外观大气 空间实用

调查显示,随着生活方式的多样化和经济实力的不断提升,一线城市对于A级车

的消费需求也越来越高,兼顾家用旅游和商务出行的座驾是理想的选择。作为主流高端A级车市场的翘楚,上海大众斯柯达明锐凭借大气的外观和大有内涵的空间设计颇受消费者的青睐。

得益于百年斯柯达深厚的设计智慧与工程实力,斯柯达明锐无论是在驾乘舒适度上还是储物空间上都“大”有内涵,满足了时尚生活多种出行需求。“上海周边有很多水乡很漂亮,周末或者小长假去度假休息休息,感觉非常好,似乎一下子就远离了城市喧嚣,所以一有空我就会和同学、同事相约前往。每次大家都要求开我的明锐去,说我的

车空间宽敞,腿脚伸得开,座椅支撑性也好,两三个小时坐下来完全不觉得累。再加上大家的车中,只有我的明锐是掀背式的,装东西方便,行李厢肚量又大。

内饰精致 配置丰富

随着消费观念的改变,时下北上广等一线城市的消费者对于汽车内饰和配置有了更高的要求,传统意义上的代步工具时至今日已成为了一种潮流时尚的风向标。在这一点上,身在时尚之都上海的斯柯达明锐车主小钱有着独特的理解:“我家以前住老式里弄,从小就听爷爷奶奶讲张小泉剪刀的做工,听爷爷说欧米茄手表,这让我对任

何产品的品牌和做工有着比较严苛的要求,选中明锐也算是百里挑一了,让我印象最深刻的是明锐座椅的皮质很有品质感,皮纹细致,手感柔软滑爽,质感很好!”

动力强劲 高效低耗

作为欧系A级车的经典之作,上海大众斯柯达明锐有着领先同级的动力操控性。在动力系统上,明锐搭载了1.6L、2.0L、1.4TSI、1.8TSI四个排量的发动机,提供了全面的动力选择,与此同时,结合不同操控需求,匹配了5挡手动变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱、7挡DSG双离合手自一体变速箱三款变速箱,全面满

足了消费者对驾乘乐趣的细分化需求。事实上,明锐在2007年上市时就率先采用了先进的TSI发动机,是大众汽车集团在中国第一款搭载TSI发动机的车型。TSI发动机采用燃油缸内直喷和涡轮

增压技术,具有“高动力输出、低燃油消耗”的特点,可有效提高燃油效率。几年的市场消费反馈表明,明锐不仅拥有收放自如、恣意驰骋的驾驭快感,更有极佳的燃油经济性。(张虹)



幸福如影随行 英伦车主谈售后服务

随着国内汽车市场的日渐成熟,消费者的消费观念发生了极大转变,售后服务也越来越受到重视。对于有车族来说,汽车的售后服务是一个与修车、用车密切相关的主题。

王先生是英伦SC7的车主,去年5月的时候购入,在谈及菏泽嘉宝英伦汽车4S店的售后服务,王先生这样表示:“英伦用高质量的贴心服务,让我体验到了温馨的‘家’的感觉。”

车辆使用中难免会遇到故障或者磕碰,相信没有人会喜欢这样的突发事件。王

先生告诉笔者,大约在一个月前,自己的爱车曾发生过一次追尾,但是车子尾部的坚韧性令自己佩服万分,而接下来的事情让他更加记忆深刻。事故发生后,4S店方面为王先生及时预约了快修通道,在享受快速检修的同时,4S店方面反馈给车主一个小小的细节,后保险杠排气管附近有一处不明显的2公分内凹,具有一定的安全隐患,建议更换。

王先生告诉笔者,SC7不是自己的第一辆车,在这之前他先后换过3款车,可是谈及售后沟通服务,英伦的

做法自己还是觉得意外。譬如在每次维修保养过后的一周内,菏泽嘉宝英伦汽车4S店的客服人员及时致电客户进行跟踪回访,一方面了解维修师的服务质量,另一方面也能深入了解客户对该次服务的满意程度。“这样的服务让我们车主觉得特别贴心。”

对此,英伦汽车菏泽嘉宝4S店王总表示:“在当前汽车产品日益同质化的市场环境下,消费者有着非常大的选择余地,面对消费者的信任,作为汽车厂商,应该是持之以恒的诚意。”(张磊)

2012年长安福特品牌体验日菏泽站 围观有“理”,参与更有“理”!

2012年“长安福特品牌体验日”要到咱们菏泽来了!长安福特品牌体验日自2006年创立,至今已经有6年。2012年,长安福特品牌体验日又开始全国巡展了,不同的是今年长安福特品牌体验日有四条线路,全年全国100个站,四辆大篷车同时出发,遍及3、4、5线城市。这次的舞台选择菏泽曹州纪念馆,时间是9月8-9日。

2012年长安福特品牌体验日看点颇多。首先,自然是品牌体验日的巡演,还没车的朋友对这个应该会有兴趣!

这个大家伙载着长安福特各种车型,还有种种独有的造车理念与汽车文化一道去到全国各地,在体验日现场,除了可以看到新福克斯、蒙迪欧致胜、新嘉年华、麦柯斯等车型,在现场还能近距离感受长安福特的赛车文化,也是不可多得的体验!

此次活动厂家方面做的准备也非常充分。除了展出车型和现场的精彩互动活动,现场还有各种体验区,让客户能充分了解福特百年的汽车文化,同时现场还有精心编排舞蹈演出,车模走秀,

互动表演等;同时现场只要参与互动就有机会获得千元大礼。

丰富互动内容让消费者体验,使消费者全面领略长安福特全系先进的技术、可靠的产品质量、同级领先的安全性能、卓越的燃油经济性,以及悠久的赛车历史和浓厚的赛车文化,全面感受长安福特的卓越品质

此外菏泽长安福特授权经销商也将会举行一些优惠活动,具体请亲临经销商垂询。(张虹)

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



¥66666起
日供2.2元起
两年0利率

晶锐风暴 冰点来袭

拥有晶锐只要5个“6”,最低 66666 元起
乐享2年零利率,日供 2.2 元起,轻松“贷”回家!
Fabia晶锐



Fabia晶锐形象代言人:
张靓颖

斯柯达五周年典藏版—Edition V限量发售

双节特卖“惠”—9月份斯柯达五周年暨车展促销进行中



菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 服务:5368789

菏泽众捷聊城店 热线-6415666



真实感悟

真爱生活

斯柯达5周年